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2013 年 10 月 11 日 

株式会社マイナビ 

    

                                                                             
 

働く⼥⼦に聞いた「秋ファッションに関するアンケート」結果発表！ 

着こなしの幅が広がる！働く⼥⼦は「カーディガン」が必需品。 

9割が複数枚持ち。「10枚以上」持っている⼥⼦も 14％！    

 

 

株式会社マイナビ（本社：東京都千代田区）が運営する社会人女性向け情報ポータルサイト『マイナビウーマン』

（http://woman.mynavi.jp）では、働く女性が気になる「恋愛・結婚観」「トレンド」「おシゴト事情」などの様々な

アンケート調査を定期的に実施し、サイト内で公開しています。 

今回は「秋ファッション」について、22 歳～34 歳までの働く女性 325 人にアンケートを実施しました。その結果を

ご紹介します。 

 

■■■■秋秋秋秋にににに買買買買いいいい足足足足したいしたいしたいしたいアイテムアイテムアイテムアイテム第第第第 1111 位位位位「「「「カーディガンカーディガンカーディガンカーディガン」。」。」。」。    すでにすでにすでにすでに「「「「10101010 枚以上枚以上枚以上枚以上」」」」持持持持っているっているっているっている女子女子女子女子もももも 14141414％！％！％！％！    

    

Ｑ.夏から秋へスイッチングするときに買い⾜したいアイテムは？ 

1位 カーディガン 43.1% 

2位 ニット・セーター 36.9% 

3位 ショートブーツ 22.5% 

4位 ブーツ 20.9% 

5位 ジャケット 19.1% 

※複数回答式、6 位以下は略  

  

Ｑ.あなたはカーディガンを何枚持っていますか？ 

 
    

 

調べ 

夏から秋にかけて買い足したいファッションアイテムを聞いた

ところ、「カーディガン」が、圧倒的人気を集めました。 

また、3 位「ショートブーツ」、4 位「ブーツ」となり、小物では足

元から秋を取り入れたいという想いも読み取れます。 

前問の 「買い足したいアイテム」で多くの支持を集めた「カ

ーディガン」。では、現在の所有枚数を尋ねたところ、最も多

かったのは「5 枚」の 20.9%で、次いで「3 枚」が 20.0％。一方

で「「「「10101010 枚以上持枚以上持枚以上持枚以上持っているっているっているっている」」」」というというというという女子女子女子女子もももも 13.813.813.813.8％％％％いるといういるといういるといういるという結果結果結果結果

にににに。。。。秋冬だけでなく、夏の社内の温度調節にも必須のカー

ディガンは、一年中使えるアイテムなので、これだけの数に

なっているようです。複数枚持複数枚持複数枚持複数枚持ちはちはちはちは当当当当たりたりたりたり前前前前、、、、さらにこのさらにこのさらにこのさらにこの季季季季

節節節節ににににもっともっともっともっと買買買買いいいい足足足足したいしたいしたいしたい！！！！というというというという衝動衝動衝動衝動にににに駆駆駆駆られるられるられるられる女子女子女子女子がががが多多多多いいいい

ようですようですようですようです。。。。 

 

 また、よく使うカーディガンについて尋ねたところ「黒」という

意見が目立ち、「数えてみたら 17 枚あったが、1 番使うのは

定番の黒と白」という人もいました。 

0枚 2.8% 4枚 10.8% 8枚 3.7%

1枚 7.1% 5枚 20.9% 9枚 0.6%

2枚 12.3% 6枚 5.5% 10枚以上 13.8%

3枚 20.0% 7枚 2.5%
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■■■■秋秋秋秋ファッションファッションファッションファッションにににに取取取取りりりり入入入入れたいれたいれたいれたい色色色色はははは「「「「ワインレッドワインレッドワインレッドワインレッド」。」。」。」。モノトーンコーデモノトーンコーデモノトーンコーデモノトーンコーデににににワンポイントワンポイントワンポイントワンポイントでででで！！！！    
    

 この秋にトライしてみたいファッションを聞いたところ、「「「「モノトーンモノトーンモノトーンモノトーンででででシックシックシックシックめめめめ」」」」に最も票が集まりました。一方で、今

年の秋に取り入れたい色を聞いたところ、「「「「ワインレッドワインレッドワインレッドワインレッド」」」」が 1 番の人気を集めました。詳しくコメントを見てみると、

全体的にモノトーンファッションでまとめるものの、それだけだと地味になってしまうので、小物やカーディガンなどで

秋らしい色味を取り入れ、差し色として使おうと考えている女子が多いことがわかりました。 

    

Ｑ.今年の秋トライしてみたいファッションは？ 

1位 モノトーンでシックめに 34.5% 

2位 カーディガン×ワンピースでお嬢様っぽく 32.9% 

3位 英国調のチェックでブリティッシュに 26.1% 

4位 ブラウス×スカートでクラシックに 19.1% 

5位 ロングニット×ショートパンツで元気よく 15.1% 

※複数回答式、6 位以下は略    

    

Ｑ.今年の秋ファッションに取り⼊れたい⾊は？ 

1位 ワインレッド 38.5% 

2位 ブラウン 30.8% 

3位 キャメル 28.6% 

4位 ネイビー 24.3% 

5位 カーキ 21.9% 

※複数回答式、6 位以下は略 

    

    

    

＜アンケート概要＞ 

【調査期間】2013 年 8 月 23 日(金）～26 日(月) 【回答】マイナビウーマン会員 325 人 

【対象】22 歳～34 歳までの働く女性    

※※※※本本本本アンケートデータアンケートデータアンケートデータアンケートデータはははは『『『『マイナビウーマンマイナビウーマンマイナビウーマンマイナビウーマン』』』』でもでもでもでも公開公開公開公開していますしていますしていますしています（（（（URLURLURLURL：：：：http://woman.mynavi.jp/http://woman.mynavi.jp/http://woman.mynavi.jp/http://woman.mynavi.jp/prprprpr））））    

※※※※本本本本アンケートデータアンケートデータアンケートデータアンケートデータをごをごをごをご紹介紹介紹介紹介いただくいただくいただくいただく場合場合場合場合はははは『『『『マイナビウーマンマイナビウーマンマイナビウーマンマイナビウーマン調調調調べべべべ』』』』ののののクレジットクレジットクレジットクレジット付記付記付記付記をおをおをおをお願願願願いいたしますいいたしますいいたしますいいたします    

    

 

【『【『【『【『マイナビウーマンマイナビウーマンマイナビウーマンマイナビウーマン』（』（』（』（http://woman.mynavi.jphttp://woman.mynavi.jphttp://woman.mynavi.jphttp://woman.mynavi.jp））））とはとはとはとは】】】】    

『マイナビウーマン』は、マイナビが運営する女性向け総合情報サイトです。ラブ、シゴト、マネー、ライフスタイル、住まい、

ビューティー・ヘルス、エンタメ、ウェディング、トラベルなどのカテゴリを設け、実際の生活に役立つノウハウに関する記

事をはじめ、恋愛小説やコラムなどの豊富なコンテンツと便利なサービスで、働く女性を応援します。 

 

 

 

 

 

【本件に関するお問い合わせ先 】 

株式会社マイナビ 

スチューデント・ウーマン事業部 システム・販売促進課 

佐藤 

TEL. 03-6267-4454 FAX. 03-6267-4029 

e-mail：sw-syshan@mynavi.jp 

 

【当社に関するお問い合わせ先 】 

株式会社マイナビ 

社長室 広報部 

渡邉 

TEL.03-6267-4155 FAX.03-6267-4050 

e-mail：koho@mynavi.jp 

Ｑ.どんなアイテムで取り⼊れようと思いますか？（⾃由回答） 

・【ワインレッドと回答】秋は地味な⿊とかが着たくなるので差し⾊で綺

麗な⾊がほしい（27歳/⾦融・証券/事務系専門職） 

・【ワインレッドと回答】パンプス。いつも無難な⾊になってしまうので、

ワインレッドなどの⾊を取り⼊れたい（26歳/情報・IT/技術職） 

・【キャメルと回答】キャメルはまさに秋！って感じのカラーなので、コ

ートやカバン、靴で取り⼊れたい（25歳/⾦融・証券/事務系専門職） 

 


